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Introducción: 
Recibid, queridos hermanos y hermanas, la más cordialidad bienvenida a nuestra Eucaristía dominical. Coincide con la fecha del 14 de septiembre en la que la Iglesia celebra, desde hace casi 17 siglos, la Exaltación de la Cruz de Jesús. La fiesta se remonta a la dedicación de dos basílicas en Jerusalén en tiempos del Emperador romano Constantino, acto que, además, celebraba haber encontrado la verdadera cruz del Salvador. La importancia de la fiesta ha prevalecido sobre la celebración del Domingo 24 del Tiempo Ordinario. Y es bello –y oportuno—hacer este alto en el camino del Ciclo litúrgico A para contemplar y meditar la Cruz de Cristo. Y, también , nuestras propias cruces, las de cada de uno nosotros. Merece la pena disponerse a celebrar esta Eucaristía pensando en el misterio central de la Redención humana por el amor de Jesús de Nazaret.

Oracion colecta 

Señor, Dios nuestro, que has querido realizar la salvación de todos los hombres por medio de tu Hijo, muerto en la cruz, concédenos, te rogamos, a quienes hemos conocido en la tierra este misterio, alcanzar en el cielo los premios de la redención. Por Jesucristo Nuestro Señor. Amén
COMENTARIO: Ya en este texto del Antiguo Testamento, vemos en figura lo que en el Nuevo será realidad: Jesucristo levantado en la cruz sobre la tierra será la vida para todos los hombres.

Primera Lectura: Lectura del libro de los numeros (21, 4b-9)
En aquellos días, el pueblo estaba extenuado del camino, y habló contra Dios y contra Moisés:

--¿Por qué nos has sacado de Egipto para morir en el desierto? No tenemos ni pan ni agua, y nos da náusea ese pan sin cuerpo. 

El Señor envió contra el pueblo serpientes venenosas, que los mordían, y murieron muchos israelitas. Entonces el pueblo acudió a Moisés, diciendo:

--Hemos pecado hablando contra el Señor y contra ti; reza al Señor para que aparte de nosotros las serpientes.

Moisés rezó al Señor por el pueblo, y el Señor le respondió: 

--Haz una serpiente venenosa y colócala en un estandarte: los mordidos de serpiente quedarán sanos al mirarla. 

Moisés hizo una serpiente de bronce y la colocó en un estandarte. Cuando una serpiente mordía a uno, él miraba a la serpiente de bronce y quedaba curado.  Palabra de Dios.

Salmo Responsorial: Salmo 77
R.- NO OLVIDÉIS LAS ACCIONES DEL SEÑOR.

Escucha, pueblo mío, mi enseñanza, inclinad el oído a las palabras de mi boca: que voy a abrir mi boca a las sentencias, para que broten los enigmas del pasado. R. 
 

Cuando los hacía morir, lo buscaban, y madrugaban para volverse hacia Dios; se acordaban de que Dios era su roca, el Dios Altísimo su redentor. R.

 

Lo adulaban con sus bocas, pero sus lenguas mentían:

su corazón no era sincero con él, ni eran fieles a su alianza. R.

 

Él, en cambio, sentía lástima, perdonaba la culpa y no los destruía: una y otra vez reprimió su cólera, y no despertaba todo su furor. R.

 

COMENTARIO: El camino seguido por Jesús para darnos vida, fue rebajarse haciéndose como el más culpable, para que de su muerte saliera la vida.

Segunda Lectura: Lectura de la carta del Apóstol san Pablo a los Filipenses  (2, 6-11) 
Cristo, a pesar de su condición divina, no hizo alarde de su categoría de Dios; al contrario, se despojó de su rango y tomó la condición de esclavo, pasando por uno de tantos. Y así, actuando como un hombre cualquiera, se rebajó hasta someterse incluso a la muerte, y una muerte de cruz. Por eso Dios lo levantó sobre todo y le concedió el "Nombre-sobre-todo-nombre"; de modo que al nombre de Jesús toda rodilla se doble en el cielo, en la tierra, en el abismo, y toda lengua proclame: Jesucristo es Señor, para gloria de Dios Padre. Palabra de Dios
COMENTARIO: En el santo Evangelio escuchamos a Jesús en su diálogo con Nicodemo, en el que nos anuncia la voluntad de su Padre: que el hombre tenga vida.

Evangelio†  según san Juán  (Jn 3, 13-17) 
En aquel tiempo, dijo Jesús a Nicodemo:

--Nadie ha subido al cielo, sino el que bajó del cielo, el Hijo del hombre. Lo mismo que Moisés elevó la serpiente en el desierto, así tiene que ser elevado el Hijo del hombre, para que todo el que cree en él tenga vida eterna. Tanto amó Dios al mundo que entregó a su Hijo único para que no perezca ninguno de los que creen el él, sino que tengan vida eterna. Porque Dios no mandó su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo se salve por él. Palabra del Señor. 
Oración de los Fieles 

Se alza la cruz para redención de nuestros pecados y los del mundo entero. Por medio de Cristo muerto en esa Cruz y resucitado por el Padre elevamos al Todopoderoso nuestras plegarias. Repetimos:

REDÍMENOS CON TU AMOR Y TU CRUZ.
( Padre, muchas son las faltas de tus hijos que formamos la Iglesia, perdónanos y danos fuerzas para combatir sin decaer, el combate de la fe, oremos…
( Padre, muchos son los odios, egoísmos y venganzas que mueven el mundo, haz que los corazones de los poderosos se vuelvan a Ti y perdona a todos sus equivocaciones, oremos…
( Padre, muchos hermanos viven alejados de Ti, haz que mirando la Cruz de Cristo la reconozcan como medio de Salvación y se reconcilien pronto con Dios y su Iglesia, oremos…
( Padre, muchos sufren en su cuerpo o en su alma la cruz de la enfermedad o la necesidad. Haz que encuentren alivio a sus males y la purificación de su Fe, oremos…
( Padre, muchas son las tensiones que se viven en el interior de los hogares. Haz que la Cruz de Cristo sea motivo de apaciguamiento para todos arrimen el hombro y lleven su cruz camino de la Salvación, oremos…
( Padre, muchos son las faltas de amor de los que estamos aquí reunidos y de nuestras comunidades. Haz que participando en la Eucaristía se aviven en nosotros la Fe, la Esperanza y la Caridad, oremos…
  

CELEBRANTE: Padre, concede a tu pueblo un caminar gozoso hacia la Jerusalén Celeste, entendiendo que portar la cruz es el sendero correcto. Por Jesucristo Nuestro Señor.  Amén. 

Oración sobre las Ofrendas

Señor, que nos limpie de toda culpa este sacrificio, el mismo que, ofrecido en el ara de la cruz, quito el pecado del mundo. Por Jesucristo Nuestro Señor. Amén. 
Oración después de la Comunión  
Fortalecidos con esta Eucaristía, te pedimos, Señor Jesucristo, que lleves a la gloria de la resurrección a los que has redimido en el madero salvador de la cruz.

Tú que vives y reinas por los siglos de los siglos 

DESPEDIDA: 

Hoy hemos aprendido que la Cruz es amor y que todos tenemos una cruz personal. Acompañemos a Jesús hacia el Calvario, cargando nosotros con nuestra cruz y ayudando a los hermanos a llevar la suya.
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