Mensaje de verano 2014.

Queridos hermanos y hermanas

Se ha terminado el tiempo de pascua y con el verano retomamos también el tiempo ordinario litúrgico. 

Muchos en este tiempo dejan sus trabajos, sus compromisos habituales y el corre - corre de cada día, para tomar unas muy merecidas vacaciones y un tiempo de descanso. Es muy importante en nuestra vida hacer un parón ante las actividades que realizamos comúnmente, detenerse a evaluar lo que se ha hecho, y proyectarse luego al futuro con energías renovadas y con nuevos proyectos.

Ese parar un poco y repensar lo que estamos haciendo y que camino queremos seguir, también es necesario en nuestra vida de fe, en nuestra relación con Dios y en el si al que diariamente estamos llamados a dar como lo hizo nuestra madre María.

Con la fiesta de la Santísima Trinidad se ha reiniciado el tiempo ordinario litúrgico. Fiesta que nos reclama entre personas, familias, grupos, asociaciones, naciones y culturas una unidad, a ejemplo de las tres personas de la Santísima Trinidad. El Padre, El Hijo y El Espíritu Santo. Tres personas que son el mismo Dios en igualdad de condiciones divinas, y que desde hay nos dan el rayo de luz que debe iluminar nuestra vida.

La experiencia y la historia nos ha mostrado que donde hay división, hay fracaso. Que donde no hay unidad de esfuerzos e intentos lo que reina es el caos y la tristeza. A la luz de esa unidad es que debemos ver nuestra vida, nuestra familia y nuestra comunidad.

Y todo esto a través de la otra fiesta que hemos celebrado al reiniciar este tiempo ordinario, que es la Fiesta del “Corpus Christi.” Es decir la fiesta del Cuerpo y Sangre de Cristo. Es justamente ahí en la eucaristía donde se encuentra nuestro punto de llegada y de partida. Es en el altar del sacrificio de Cristo, donde se forma la unidad y donde se nos da la fuerza para ser cada día, mas y mejores cristianos.

Que este nuevo tiempo nos llene de luz y esperanza y nos ilumine el sendero a seguir en nuestra vida

Y que el Dios de la vida; Padre, Hijo y Espíritu Santo los siga bendiciendo en todos los momentos de la vida

Cordialmente

p. Enrique

